Villongo, 13 Settembre 2022
Gentili famiglie,
                                anche la nostra scuola ha aderito all’iniziativa di Amazon, per cui Amazon donerà alla scuola una percentuale degli acquisti di prodotti venduti e spediti da Amazon. Ci permettiamo di segnalarvi questa iniziativa perché non arreca alcun costo aggiuntivo a chi la sottoscriverà.
Per partecipare all’iniziativa si deve:
- visitare il sito www.unclickperlascuola.it;
- selezionare la nostra scuola “Scuola dell’Infanzia Beato Papa Giovanni XXIII” di Villongo, autenticandovi su www.unclickperlascuola.it con le vostre credenziali Amazon.it (o creare un account Amazon.it);
- effettuare acquisti su Amazon.it per far sì che Amazon doni alla Scuola una percentuale del valore di ciascun acquisto idoneo sotto forma di credito virtuale.
Le informazioni relative ai vostri acquisti effettuati su Amazon.it non verranno in nessun caso condivise con la scuola scelta. E’ un meccanismo molto semplice:  dovete selezionare la Scuola solamente una volta, al momento della conferma dell’adesione all’iniziativa; da lì in poi, a fronte di ogni vostro acquisto, Amazon metterà a disposizione  della scuola selezionata il credito virtuale di volta in volta accumulato. L’iniziativa ha durata fino al 6 febbraio 2022.
Grazie se vorrete sostenerci anche con questo piccolo gesto!
La coordinatrice
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